

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

据英国《每日邮报》报道 英国专家、诺贝尔和平奖获得者乔治·威廉斯近日声称,人类目前已拥有制造自动杀人机器人的能力,这种技术有望在20年内被广泛运用。威廉斯呼吁,为了人类的安全和未来,应该从现在起禁止发展这一技术。

现代快报记者 李欣 编译

诺贝尔和平奖得主 呼吁禁止研制

这种自动杀人机器人的技术有望在20年内发展成熟,威廉斯表示,这种情况将破坏绝对不应被越过的道德和伦理界线。威廉斯参加了“阻止杀人机器人运动”,他曾在1997年因呼吁禁止地雷而获得诺贝尔和平奖。

现在,远程遥控的无人机这样的武器已经被一些武装力量所使用,一些公司正致力于研发在操作上自动程度更高的系统。“我们已经在一定程度上实现了武器的自动化,”英国谢菲尔德大学人工智能与机器人技术教授诺埃尔·夏基在接受采访时说,“我认为人类已经拥有了制造自动杀人机器人的技术,如果你让我现在就造出一个这样的机器人来,我的确能够办到。事实上,给我几天时间,我就能造出自动杀人机器人。”

尽管现在制造自动杀人机器人的技术已经出现,但如果要研发出能让杀人机器人分辨士兵和平民的技术,还需要很长一段时间的努力。

“让机器人练习像人类一样分辨、作出决定,这种想法对我来说有点荒唐,”夏基表示,“作为一名机器人专家,我认为制造适用于战场的机器人这一概念完全是在搅混水。”

自动杀人机器人 二十年内上战场



英国国会广场上被用于宣传“阻止杀人机器人运动”的机器人

多国已能制造自动杀人机器人

英国政府一直以来都强调并没有发展自动杀人机器人技术的意图,英国国防部一名发言人告诉记者称:“目前英国政府没有任何用全自动系统取代训练有素的军队的计划,尽管英国皇家海军确实有像‘Phalanx’这样能自动保护船舶和船员免受炸弹等威胁的防御系统,但还是要有操作人

员来监控整个过程。”

不过,“阻止杀人机器人运动”的组织者称,英国对全自动武器的抵制并非滴水不漏。英国非政府组织“第36条”的负责人托马斯·纳什表示:“我们注意到,现在有一种战场作战更加趋于自动化的倾向,除非我们清晰地划出界线,不然我们最终会迎来对全自

动武器的全面接受。”

根据“人权观察组织”的报告,科技的快速发展已经让美国、俄罗斯、以色列、德国等国家在不久的将来就可以拥有能赋予机器完全自主作战能力的系统。该组织的执行董事史蒂夫·古斯称:“我们认为这些武器将无法符合国际人道主义法律的规定。”

Focus

今日关注

谷歌CEO预言数字时代生活

据美国有线新闻网(CNN)报道 4月24日,谷歌公司CEO埃里克·施密特跟前美国国务院反恐顾问、现任“谷歌创意”负责人贾里德·科恩合著的新书面市,在这本名为《新数字时代:重塑人类、国家和商业的未来》的新书里,施密特和科恩阐述了对数字网络时代的一些预言。

现代快报记者 李欣 编译

让孩子了解网络隐私

父母将对孩子的网络安全更为关心,他们将需要确保孩子在网络上不要犯错,以免影响孩子的未来。未来孩子的身体成熟程度将难以跟上网络生活的速度,大部分的父母将意识到,能最有效地帮助孩子的方法可能是让他们尽早接受网络隐私和安全教育。

智能手机改变世界

智能手机正在改

变人们接触、使用信息的方式,越来越多的人在使用智能手机,非洲有超过6.5亿的手机使用者,亚洲的手机使用者数量接近30亿。这些小小的变化都会成为未来改变世界的因素。

有一个例子可以表明手机如何改变人的生活:刚果的渔民从前得捕鱼去市场卖,现在他们只需把鱼养在水塘里,等待买主的电话。

人人都是新闻传播者

在未来,每一个人都能成为信息的制造者,并且将不再使用无法跟上网络信息传播速度的媒介。新闻机构仍将以多种方式成为社会的重要组成部分,但其形式将发生很大改变。在网络时代存活下来的新闻机构将调整它们的目标、方法、组织结构以适应全球公众不断

改变的需求。

每个网络痕迹都得负责

每个人的个人信息都有被泄露的危险,这种危险在未来也将存在,人们得为自己过去和现在在网上留下的痕迹负责,这些网络联系提高了每个人面临隐私威胁的可能性,因为通常人们的网络联系比现实联系更为广泛。因此,人们必须提高警惕,不要在网络上留下任何在未来你不愿意被曝光的东西。

恐怖活动难“隐身”

恐怖主义在未来不会消失,它将继续对世界带来具有破坏性的影响。不过,随着未来恐怖分子在现实世界和网络世界中的活跃,他们的保密和谨慎程度将受到影响。将有更多的数字“眼睛”监控这些恐怖分子,就算是最小心、最狡猾的恐怖分子,也无法完全在网络上“隐身”。

Star

今日之星

麦当娜流浪汉哥哥 拒捕受伤



安东尼·西科尼

据美国《纽约每日新闻》报道 美国天后麦当娜有个流浪汉哥哥名叫安东尼·西科尼,今年56岁。日前,他在公共浴室里与密歇根警方发生冲突,脸部受伤缝了9针。

据当地媒体报道,4月21日,安东尼喝醉了酒后赖在特拉弗斯市一家公共浴室里不走,警方随即将他逮捕。

一名女警试图抓住极度兴奋的安东尼,但遭到了强烈抵抗。

警方说安东尼显得相当有攻击性,警方最后只能将他扑倒在地。

安东尼的脸磕到地上受了伤,最终去医院缝了9针。

麦当娜于1958年出生于美国密歇根州海湾区,是家中8个孩子中最大的女孩,她有3个同胞兄弟、2个同胞妹妹,以及一对同父异母的弟妹。而麦当娜的亲哥哥安东尼·西科尼则在家中排行老二。安东尼曾在阿拉斯加的渔业加工厂工作过,还曾在纽约担任过摄影助理。后来,他进入了其父亲托尼经营的葡萄酒厂工作。大约三年前,他被父亲从工厂解雇,从此无家可归,开始了流浪汉与拾荒者的生活。

现代快报记者 潘文军 编译

Incredible

竟有此事

金鱼患病沉水底 主人送上“救生衣”



穿上“救生衣”的金鱼“爱因斯坦”

据英国《每日邮报》报道 英国一只名叫“爱因斯坦”的宠物金鱼生了病,主人给它量身定做“救生衣”,帮它远离疾病困扰。

据悉,“爱因斯坦”的鱼鳔出了问题,导致它肚皮朝上,沉到水底。面对厄运,主人莱顿·内勒用塑料管为它量身定做了“救生衣”,帮助它自在畅游,而且尺寸刚刚好。

内勒现年32岁,来自英国布莱克浦。他说,“爱因斯坦”已经断断续续患病2年,这让他很难过。在塑料管的帮助下,内勒成功地让它重新游起来。

不过,因为安装了“救生衣”,“爱因斯坦”无法浮上水面进食。为此,内勒专门用吸管把鱼粮送到水下,让“爱因斯坦”可以自由进食。现代快报记者 潘文军 编译



施密特